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 ТЕХЕРАН - Портпарол иранског Министарства спољних послова Есмаил Багеи
позвао је данас земље Персијског залива да престану да се ослањају на
безбедносне аранжмане са "силама изван региона" оцењујући да присуство
америчке војске у региону доприноси нестабилности.

  

 "Америчко војно присуство у региону је терет и не доноси ништа осим
несигурности", рекао је он у интервјуу за ТВ Прес и додао да су војне базе
Вашингтона више пута излагале земље домаћине "непотребним ризицима уместо да
пружају стварну заштиту".

  

 Позвао је суседне земље да воде конструктиван дијалог и успоставе заједничке
регионалне механизме за безбедност, истичући да Иран не гаји никакво непријатељство
према арапским државама Персијског залива и да је у потпуности посвећена стварању
снажних и обострано корисних односа заснованих на суверенитету и заједничким
интересима.

  

 "Иранци се никада не предају притиску", поручио је Багеи, истичући одлучност
Техерана да брани свој територијални интегритет и националне интересе упркос било
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каквим спољним претњама или агресији.

  

 Багеи је истакао да Техеран заговара регионални безбедносни оквир заснован на
сарадњи земаља Персијског залива, без спољног уплитања, уз поруку да Иран нема
непријатељске намере према суседним државама.

  

 Према његовим речима, све одбрамбене мере које предузима Иран прецизно су
усмерене на америчку имовину и базе које се активно користе за покретање агресије
против Ирана и "ни на који начин нису усмерене на саме земље региона".

  

 "Ова политика, одражава чврсту посвећеност Техерана избегавању ескалације са
суседима, док се истовремено суочава са правим кореном регионалне нестабилности, а
то је страни авантуризам", истакао је портпарол иранског министарства.

  

 Он је нагласио да Иран остаје спреман на дијалог, али уз висок ниво неповерења према
САД, наводећи претходне војне акције и тензије као разлоге за опрез у дипломатским
процесима.

  

 "Не смемо заборавити ово лоше искуство. Док смо у овим дипломатским процесима,
морамо бити веома опрезни у вези са америчким приступом преговорима у целини. На
основу претходног искуства, одлучили смо да не губимо време на питања која су се већ
показала толико компликованим да нисмо могли да пронађемо договоре", рекао је.

  

 Како је навео, Иран је за сада фокусиран на окончање рата "јер је то питање од значаја
за све регионе, за нашу нацију и за међународну заједницу".

  

 "Ако су Американци заиста озбиљни у вези са дипломатијом, морају да искористе ову
прилику, јер цео свет чека да покажу минималну добру веру", поручио је он..

  

 Багеи је упозорио да ће међународна заједница позвати Сједињене Америчке Државе

 2 / 3



МСП Ирана: Америчко војно присуство у региону Персијског залива је терет и не доноси ништа осим несигурности
уторак, 05 мај 2026 10:24

на одговорност за последице наметнутог рата Ирану и региону, јер, како је навео, "сви
знају да је ово био рат по избору америчке администрације" чији "непромишљени потез"
има последице широм света.

  

(Танјуг)
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